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РЕЗУЛЬТАТЫ КОНТРОЛЛИНГА  

УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ РОДИТЕЛЕЙ СТУДЕНТОВ 

КОЛИЧЕСТВО ОПРОШЕННЫХ РОДИТЕЛЕЙ 

 

Отделение/ 

специальность 

Количество 

студентов 

Количество 

опрошенных 

родителей 

Процент опро-

шенных роди-

телей 

СП 60 40 67 

БУ 46 43 93 

ЗИ 42 34 81 

ВВ 55 52 95 

МС 60 42 70 

ИГ 49 42 86 

ЗУ 25 21 84 

Итого по ОЭиИ 337 274 82 

ИК 85 72 85 

МЭ 113 50 44 

ЭМ 68 42 62 

Итого  по ЭМО 266 164 64 

СЗ 199 145 73 

АР 152 108 71 

УД 47 30 64 

МД 22 11 50 

Итого по АСО 420 294 65 

ВБ 139 116 83 

ДА 102 74 73 

ПР 134 115 86 

СА 61 56 92 

Итого по ОИТиС 436 361 84 

ЛП 37 36 97 

МЛ 25 21 84 

МП 64 62 97 

МР 93 91 98 

ОП 68 65 96 

СВ 65 61 94 

ТМ 72 65 90 

Итого по МСО 424 401 94  

Итого по колледжу 1883 1494 77 
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ОБЩАЯ УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ РОДИТЕЛЕЙ УЧЕБНЫМ 

ЗАВЕДЕНИЕМ В СРАВНЕНИИ ЗА ТРИ ГОДА 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8,5
8,8 8,8

2022-2023 2023-2024 2024-2025
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РЕЗУЛЬТАТЫ АНКЕТИРОВАНИЯ 

«УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ РОДИТЕЛЕЙ СТУДЕНТОВ  

УЧЕБНЫМЗАВЕДЕНИЕМ» 

Удовлетворенность организацией учебного процесса 

в динамике за 5 лет 

 

 

АСО ЭМО ОЭиИ ОИТиС МСО
Итого по 
ЮУрГТК

2020-2021 8,6 9,2 8,0 9,1 8,7 8,7

2021-2022 8,1 8,5 6,7 9,0 8,9 8,2

2022-2023 8,4 8,5 7,6 8,5 8,8 8,4

2023-2024 8,9 9,2 8,3 9,2 9,0 8,9

2024-2025 8,9 9,1 8,1 8,9 9,2 8,8
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1 Степень безопасности ребенка в колледже

АСО ЭМО ОЭиИ ОИТиС МСО
Итого по 
ЮУрГТК

2020-2021 7,6 9,1 7,4 9,0 8,4 8,3

2021-2022 7,3 7,9 6,7 9,1 8,8 8,0

2022-2023 7,8 8,0 7,1 8,8 8,5 8,0

2023-2024 8,2 8,7 7,8 9,1 8,2 8,4

2024-2025 8,2 8,7 7,6 8,9 8,8 8,4
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2 Качество дополнительных услуг, которые получает  

ребенок
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Качество преподавание в колледже в динамике за 4 года 

 

АСО ЭМО ОЭиИ ОИТиС МСО
Итого по 
ЮУрГТК

2020-2021 8,0 9,3 7,9 9,0 8,1 8,5

2021-2022 7,8 8,7 7,9 9,4 9,0 8,6

2022-2023 7,9 8,3 7,6 9,0 8,9 8,3

2023-2024 8,3 8,9 8,4 9,1 8,5 8,6

2024-2025 8,4 8,8 8,1 9,0 9,2 8,7
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3 Степень удовлетворенности прохождением 

производственной практики 

АСО ЭМО ОЭиИ ОИТиС МСО
Итого по 
ЮУрГТК

2021-2022 8,6 8,8 8,1 9,4 9,2 8,8

2022-2023 8,9 8,6 8,4 9,3 9,1 8,9

2023-2024 8,8 8,9 8,8 9,5 8,9 9,0

2024-2025 9,0 9,2 8,4 9,2 9,0 9,0
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1. Доступность подачи учебного материала
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АСО ЭМО ОЭиИ ОИТиС МСО
Итого по 
ЮУрГТК

2021-2022 8,9 9,1 8,3 9,5 9,2 9,0

2022-2023 8,9 8,7 8,6 9,3 9 8,9

2023-2024 8,8 8,9 8,8 9,3 8,0 9

2024-2025 8,9 9,2 8,5 9,4 8,9 9,0
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2. Доброжелательность преподавателей

АСО ЭМО ОЭиИ ОИТиС МСО
Итого по 
ЮУрГТК

2021-2022 8,5 8,6 9,0 8,4 8,9 8,4

2022-2023 8,3 8,4 7,9 8,4 8,7 8,3

2023-2024 8,7 8,8 8,2 8,5 8,7 8,5

2024-2025 9,0 8,9 7,7 8,2 8,4 8,4
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3. Техническое оснащение учебного процесса
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АСО ЭМО ОЭиИ ОИТиС МСО
Итого по 
ЮУрГТК

2021-2022 8,8 9,0 8,3 9,4 9,1 8,9

2022-2023 8,7 8,7 8,5 9,3 9,0 8,8

2023-2024 8,7 8,9 8,9 9,5 9,0 9,0

2024-2025 9,0 9,1 8,6 9,4 9,1 9,0
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4.  Объективность оценивания ребенка на уроке

АСО ЭМО ОЭиИ ОИТиС МСО
Итого по 
ЮУрГТК

Родительские собрания 33 30 32 48 39 36

Сайт колледжа 25 20 21 33 32 26

Индив.беседы с зав.отд. 7 14 3 12 32 14

Информация кл.рук. 74 82 76 84 81 79

Информация Вашего ребенка 89 86 87 83 86 86
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Из каких источников Вы получаете информацию об успехах 

Вашего ребенка
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АСО ЭМО ОЭиИ ОИТиС МСО
Итого по 
ЮУрГТК

Вы знаете варианты 
трудоустройства

50 56 44 62 85 59

Необходима помощь специалиста 
по трудоуствойству

36 33 40 30 11 30

Нет вариантов трудоустройства 14 11 16 8 4 11
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Оцените возможность трудоустройства
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Удовлетворенность социально-психологическим 

климатом в колледже в динамике за 5 лет 

 

 
 

АСО ЭМО ОЭиИ ОИТиС МСО
Итого по 
ЮУрГТК

2020-2021 8,1 8,7 7,8 9,0 8,5 8,4

2021-2022 8,5 8,5 7,8 9,2 9,0 8,6

2022-2023 8,3 8,3 7,8 9,2 8,6 8,4

2023-2024 8,6 8,7 8,3 9,3 8,6 8,7

2024-2025 8,3 8,8 8,4 9,1 8,8 8,7
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1 Степень интереса, с которым ребенок посещает 

учебные занятия

АСО ЭМО ОЭиИ ОИТиС МСО
Итого по 
ЮУрГТК

2020-2021 8,8 9,1 8,0 9,3 9,2 8,9

2021-2022 8,5 8,9 8,3 9,4 9,3 8,9

2022-2023 8,7 8,8 8,4 9,4 9,1 8,9

2023-2024 8,6 9,1 8,9 9,4 9,1 9,0

2024-2025 8,7 9,1 8,7 9,4 9,4 9,1
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2 Социально-психологический климат в группе
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АСО ЭМО ОЭиИ ОИТиС МСО
Итого по 
ЮУрГТК

2020-2021 8,1 8,9 8,2 9,3 8,7 8,6

2021-2022 8,7 8,7 7,9 9,5 9,0 8,8

2022-2023 8,6 8,4 8,1 9,4 8,8 8,7

2023-2024 8,4 8,8 8,5 9,5 8,8 8,8

2024-2025 8,6 8,9 8,4 9,3 8,8 8,8
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3  Степень заинтересованности преподавателей в успехах 

ребенка

АСО ЭМО ОЭиИ ОИТиС МСО
Итого по 
ЮУрГТК

Да 46 58 47 67 75 59

Нет 4 3 6 5 0 4

По мере необходимости 50 39 47 28 25 37
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Взаимодействие  с классным руководителем
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Удовлетворенность качеством внеучебной деятельности 

 

 

 

 

 

АСО ЭМО ОЭиИ ОИТиС МСО
Итого по 
ЮУрГТК

Спорт 25 31 27 36 48 33

Техническое творчество 8 6 6 16 15 10

Субботники 35 44 34 55 42 42

Художественная самодеятельность 13 5 13 11 14 11

Студенческое самоуправление 9 9 8 16 13 11

Волонтерская деятельность 19 16 20 16 23 19

2
5

3
1

2
7

3
6

4
8

3
3

8 6 6

1
6

1
5

1
0

3
5

4
4

3
4

5
5

4
2

4
2

1
3

5

1
3

1
1 1

4

1
1

9 9 8

1
6

1
3

1
1

1
9

1
6 2

0

1
6

2
3

1
9

Укажите виды внеучебной деятельности, в которой 

принимает участие Ваш ребенок

АСО ЭМО ОЭиИ ОИТиС МСО
Итого по 
ЮУрГТК

Олимпиады 16 13 19 32 18 20

Неделя специальностей 13 15 17 45 33 25

Кружки 4 3 6 9 10 6

Экскурсии 23 28 32 19 34 27

Другое 42 39 36 25 35 35
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Укажите виды внеучебной деятельности, в которой 

принимает участие Ваш ребенок
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АСО ЭМО ОЭиИ ОИТиС МСО Всего 

Вас устраивает проживание в 
общежитии

72 60 52 44 56 57

Нет другой альтернативы 28 40 48 56 44 43

72

60

52

44

56 57

28

40

48

56

44 43

Для проживающих в общежитии
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Удовлетворенность результатами обучения в колледже 

 

1. Рекомендовали бы Вы знакомым обучение в ЮУрГТК 

 
 

2.  Что планирует Ваш ребенок после окончания колледжа 

 
 

АСО ЭМО ОЭиИ ОИТиС МСО
Итого по 
ЮУрГТК

да 87 91 80 89 83 86

нет 2 3 5 0 5 3

затрудняюсь ответить 11 6 15 11 12 11

87
91

80

89
83 86

2 3 5 5 3

11
6

15
11 12 11

24%

37%

51%

6%

22%

14%
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Результаты анкетирования родителей студентов «Удовлетворенность учебным заведением» 

в 2024 -2025 учебном году 

1. Удовлетворенность организацией учебного процесса 

 

Отделение/ 

специальность 

Степень безопасности 

Вашего ребенка в колле-

дже 

Качество дополнитель-

ных  услуг, которые по-

лучает Ваш ребенок 

Степень удовлетворенно-

сти прохождением произ-

водственной практики 
Итого 

АР 8,8 8,3 8,5 8,5 

МД 8,9 7,7 7,6 8,1 

СЗ 8,9 8,3 8,5 8,6 

УД 9,0 8,3 9,1 8,8 

Итого по АСО 8,9 8,2 8,4 8,5 

ИК 8,9 8,9 9,2 9,0 

МЭ 9,3 8,6 8,6 8,8 

ЭМ 9,0 8,6 8,6 8,7 

Итого по ЭМО 9,1 8,7 8,8 8,9 

БУ 8,6 8,4 8,0 8,3 

ВВ 8,6 8,0 8,9 8,5 

ЗИ 8,9 8,2 8,4 8,5 

ЗУ 7,6 6,5 7,1 7,1 

ИГ 6,8 6,9 6,9 6,9 

МС 8,9 8,3 9,4 8,9 

СП 7,5 7,0 7,9 7,5 

Итого по ОЭиИ 8,1 7,6 8,1 7,9 

ВБ 8,7 8,7 8,9 8,8 

ДА 8,9 8,8 9,1 8,9 

ПР 8,6 8,5 8,2 8,4 
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Отделение/ 

специальность 

Степень безопасности 

Вашего ребенка в колле-

дже 

Качество дополнитель-

ных  услуг, которые по-

лучает Ваш ребенок 

Степень удовлетворенно-

сти прохождением произ-

водственной практики 
Итого 

СА 9,2 9,6 9,6 9,5 

Итого по ОИТиС 8,9 8,9 9,0 8,9 

ЛП  9,4 9,3 9,7 9,5 

МЛ 9,6 8,7 9,4 9,2 

МП   9,3 8,5 9,2 9,0 

МР 9,0 8,4 9,1 8,8 

ОП 9,0 8,8 9,1 9,0 

СВ   9,1 8,7 8,6 8,8 

ТМ 9,4 9,0 9,1 9,2 

Итого по МСО 9,2 8,8 9,2 9,1 

Итого  

по колледжу 
8,8 8,4 8,7 8,7 
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Из каких источников  Вы получаете информацию об успехах Вашего ребенка 

Отделение/  

специальность 

Родительские 

собрания 
Сайт колледжа 

Индивидуальные 

беседы с зав. от-

делением 

Информация 

классного руко-

водителя 

Информация Ва-

шего ребенка 

Кол-во % Кол-во % Кол-во % Кол-во % Кол-во % 

АР  38 35 24 22 4 4 85 79 95 88 

МД 3 27 2 18 0 0 11 100 10 91 

СЗ  45 30 38 26 17 11 103 70 134 91 

УД   13 43 9 30 0 0 21 70 24 80 

Итого по АСО  99 33 73 25 21 7 22 74 263 89 

ИК     26 36 21 29 12 17 59 82 66 92 

МЭ     9 18 7 14 4 8 39 78 45 90 

ЭМ 15 36 5 12 7 17 37 88 30 71 

Итого по ЭМО    50 30 33 20 23 14 135 82 141 86 

БУ 13 30 9 21 2 5 36 84 34 79 

ВВ 17 33 7 13 1 2 38 73 50 96 

ЗИ 13 38 2 6 0 0 32 94 25 74 

ЗУ 7 33 2 10 0 0 16 76 20 95 

ИГ 20 48 18 43 4 10 30 71 39 93 

МС 12 29 11 26 2 5 41 98 30 71 

СП 7 16 10 23 0 0 17 39 40 100 

Итого по ОЭиИ 89 32 59 21 9 3 210 76 238 87 

ВБ 45 39 48 41 25 22 102 88 98 84 

ДА 37 50 19 26 6 8 62 84 50 68 

ПР   53 46 36 31 7 6 89 77 97 84 

СА   38 68 15 27 4 7 51 91 53 95 

Итого по ОИТиС 173 48 118 33 42 12 304 84 298 83 
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Отделение/  

специальность 

Родительские 

собрания 
Сайт колледжа 

Индивидуальные 

беседы с зав. от-

делением 

Информация 

классного руко-

водителя 

Информация Ва-

шего ребенка 

Кол-во % Кол-во % Кол-во % Кол-во % Кол-во % 

ЛП  13 36 12 33 12 33 31 86 33 92 

МЛ 16 76 7 33 7 33 19 90 15 71 

МП   21 34 20 32 20 32 46 74 51 82 

МР 24 26 30 33 30 33 81 89 72 79 

ОП 29 45 23 35 23 35 56 86 57 88 

СВ   23 38 12 20 12 20 40 66 56 92 

ТМ 32 49 23 35 23 35 53 82 59 91 

Итого по МСО 158 39 127 32 127 32 326 81 343 86 

Итого по колледжу 569 36 410 26 222 14 997 79 1283 86 
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Оцените возможность трудоустройства 

 

Отделение/  

специальность 

Вы знаете варианты  

трудоустройства 

Необходима помощь специали-

ста по трудоустройству 

Нет вариантов  

трудоустройства 

Кол-во % Кол-во % Кол-во % 

АР 54 50 44 41 10 9 

МД 3 28 4 36 4 36 

СЗ 93 64 41 28 11 8 

УД 17 57 12 40 1 3 

Итого по АСО  167 50 101 36 26 14 

ИК   49 68 18 25 5 7 

МЭ   29 58 15 30 6 12 

ЭМ 18 43 18 43 6 14 

Итого по ЭМО  96 56 51 33 17 11 

БУ 17 40 17 40 9 20 

ВВ 31 60 16 31 5 9 

ЗИ 13 38 16 47 5 15 

ЗУ 2 9 10 48 9 43 

ИГ 21 50 15 36 6 14 

МС 19 46 17 40 6 14 

СП 17 43 18 45 5 12 

Итого по ОЭиИ 120 44 109 40 45 16 

ВБ 73 63 35 30 8 7 

ДА   54 73 15 20 5 7 

ПР  66 57 33 29 16 14 

СА     31 55 23 41 2 4 

Итого по ОИТиС 224 62 106 30 31 8 
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Отделение/  

специальность 

Вы знаете варианты  

трудоустройства 

Необходима помощь специали-

ста по трудоустройству 

Нет вариантов  

трудоустройства 

Кол-во % Кол-во % Кол-во % 

ЛП  35 97 1 3 0 0 

МЛ 18 86 1 5 2 9 

МП   57 92 4 6 1 2 

МР 70 77 16 18 5 5 

ОП 55 85 8 12 2 3 

СВ   46 75 12 20 3 5 

ТМ 54 83 9 14 2 3 

Итого по МСО 335 85 51 11 15 4 

Итого по колледжу 942 59 418 30 134 11 
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Качество преподавания в колледже 
 

Отделение/ 

специальность 

Доступность по-

дачи учебного ма-

териала 

Доброжелательность 

преподавателей 

Техническое 

оснащение учеб-

ного процесса 

Объективность 

оценивания ре-

бенка на уроке 

Итого 

АР 9,0 9,1 8,7 8,9 8,9 

МД 9,2 8,6 8,9 8,8 8,9 

СЗ 8,7 8,8 8,9 8,9 8,8 

УД 9,0 9,2 9,4 9,3 9,2 

Итого по АСО 9,0 8,9 9,0 9,0 9,0 

ИК 9,3 9,5 9,0 9,2 9,3 

МЭ 9,2 9,0 8,8 9,0 9,0 

ЭМ 9,1 9,1 8,8 9,1 9,0 

Итого по ЭМО 9,2 9,2 8,9 9,1 9,1 

БУ 9,0 9,0 8,6 9,0 8,9 

ВВ 9,1 8,9 8,5 9,0 8,9 

ЗИ 8,9 9,0 8,0 8,9 8,7 

ЗУ 7,2 7,2 7,3 7,7 7,4 

ИГ 7,9 8,2 5,5 8,6 7,6 

МС 9,0 9,3 9,4 9,0 9,2 

СП 8,0 8,0 6,7 8,0 7,7 

Итого по ОЭиИ 8,4 8,5 7,7 8,6 8,3 

ВБ 9,0 9,1 7,5 9,3 8,7 

ДА 9,0 9,2 8,4 9,2 9,0 

ПР 9,1 9,4 7,4 9,2 8,8 

СА 9,8 9,8 9,3 9,8 9,7 

Итого по ОИТиС 9,2 9,4 8,2 9,4 9,1 
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Отделение/ 

специальность 

Доступность по-

дачи учебного ма-

териала 

Доброжелательность 

преподавателей 

Техническое 

оснащение учеб-

ного процесса 

Объективность 

оценивания ре-

бенка на уроке 

Итого 

ЛП  9,6 9,5 9,2 9,4 9,4 

МЛ 9,8 9,1 8,7 9,3 9,2 

МП   8,3 8,7 7,5 9,0 8,4 

МР 8,8 8,7 7,9 8,6 8,5 

ОП 8,8 8,6 8,7 9,0 8,8 

СВ   8,8 8,5 8,1 8,8 8,6 

ТМ 9,1 9,4 8,7 9,4 9,2 

Итого по МСО 9,0 8,9 8,4 9,1 8,9 

Итого  

по колледжу 
9,0 9,0 8,4 9,0 8,9 
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2. Удовлетворенность социально-психологическим климатом в колледже 

Отделение/  

специальность 

Степень интереса, с кото-

рым Ваш ребенок посеща-

ет учебные занятия 

Социально-

психологический климат 

в группе 

Насколько преподава-

тели заинтересованы в 

успехах Вашего ре-

бенка 

Итого 

АР 8,4 9,0 8,5 8,6 

МД 7,6 7,6 8,5 7,9 

СЗ 8,4 8,8 8,6 8,6 

УД 8,9 9,3 8,7 9,0 

Итого по АСО 8,3 8,7 8,6 8,5 

ИК 9,0 9,0 9,2 9,1 

МЭ 8,8 9,2 8,8 8,9 

ЭМ 8,6 9,0 8,8 8,8 

Итого по ЭМО 8,8 9,1 8,9 8,9 

БУ 9,1 9,4 8,9 9,1 

ВВ 8,2 8,6 8,6 8,5 

ЗИ 8,4 8,7 8,9 8,7 

ЗУ 8,8 8,6 7,6 8,3 

ИГ 7,5 8,6 7,8 8,0 

МС 8,8 8,8 9,1 8,9 

СП 8,1 8,3 7,8 8,1 

Итого по ОЭиИ 8,4 8,7 8,4 8,5 

ВБ 8,9 9,3 9,2 9,1 

ДА 9,0 8,8 8,9 8,9 

ПР 8,8 9,4 9,2 9,1 

СА 9,6 9,9 9,9 9,8 

Итого по ОИТиС 9,1 9,4 9,3 9,3 
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Отделение/  

специальность 

Степень интереса, с кото-

рым Ваш ребенок посеща-

ет учебные занятия 

Социально-

психологический климат 

в группе 

Насколько преподава-

тели заинтересованы в 

успехах Вашего ре-

бенка 

Итого 

ЛП  9,4 9,4 9,3 9,4 

МЛ 9,2 9,6 8,8 9,2 

МП   8,1 9,4 8,5 8,7 

МР 8,4 8,9 8,6 8,6 

ОП 8,7 9,5 8,8 9,0 

СВ   8,5 9,5 8,4 8,8 

ТМ 9,1 9,7 9,4 9,4 

Итого по МСО 8,8 9,4 8,8 9,0 

Итого по колледжу 8,7 9,1 8,8 8,8 
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Взаимодействие с классным руководителем 

 

Отделение/специальность 

Да 

 

Нет По мере необходимости 

Кол-во % Кол-во % Кол-во % 

АР 51 47 3 3 54 50 

МД 6 6 0 0 5 5 

СЗ 61 42 6 4 78 54 

УД 17 57 1 3 12 40 

Итого по АСО 135 46 10 4 149 50 

ИК   45 63 1 1 26 36 

МЭ   24 48 2 4 24 48 

ЭМ 26 62 2 5 14 33 

Итого по ЭМО   95 58 5 3 64 39 

БУ 19 44 1 2 23 54 

ВВ 20 38 6 12 26 50 

ЗИ 21 62 0 0 13 38 

ЗУ 11 52 0 0 10 48 

ИГ 25 60 3 7 14 33 

МС 27 64 0 0 15 36 

СП 5 13 6 15 29 72 

Итого по ОЭиИ 128 47 16 6 130 47 

ВБ   90 78 1 1 25 21 

ДА  50 68 0 0 24 32 

ПР  58 50 12 10 45 40 

СА  41 73 5 9 10 18 

Итого по ОИТиС 239 67 18 5 104 28 
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Отделение/специальность 

Да 

 

Нет По мере необходимости 

Кол-во % Кол-во % Кол-во % 

ЛП  26 72 0 0 10 28 

МЛ 15 71 0 0 6 29 

МП   52 84 0 0 10 16 

МР 66 73 0 0 25 27 

ОП 57 88 0 0 8 12 

СВ   33 54 1 2 27 44 

ТМ 51 78 0 0 14 22 

Итого по МСО 300 75 1 0 100 25 

Итого по колледжу 897 59 50 4 547 37 
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3. 1. Удовлетворенность качеством  внеучебной деятельности 

Отделение/  

специальность 

Спорт 
Техническое 

творчество 

 

Суботники 

 

Художествен-

ная самодея-

тельность 

Студенческое 

самоуправле-

ние 

Волонтерская 

деятельность 

Кол-во % Кол-во % Кол-во % Кол-во % Кол-во % Кол-во % 

АР 19 18 16 15 34 31 26 24 11 10 20 19 

МД 3 27 1 9 3 27 1 9 1 9 1 9 

СЗ 45 30 7 5 59 40 12 8 14 9 30 20 

УД 7 23 1 3 7 23 0 0 2 7 6 20 

Итого по АСО 74 25 25 8 103 35 39 13 28 9 57 19 

ИК   24 33 6 8 37 51 6 8 7 10 16 22 

МЭ    16 32 2 4 21 42 1 2 3 6 6 12 

ЭМ 11 26 2 5 14 33 1 2 4 10 4 10 

Итого по ЭМО  51 31 10 6 72 44 8 5 14 9 26 16 

БУ 12 28 2 5 10 23 4 9 3 7 13 30 

ВВ 12 23 2 4 24 46 12 23 3 6 13 25 

ЗИ 9 26 2 6 8 24 1 3 4 12 0 0 

ЗУ 6 29 1 5 5 24 1 5 1 5 3 14 

ИГ 13 31 2 5 17 40 4 10 8 19 4 10 

МС 14 33 2 5 16 38 0 0 2 5 8 19 

СП 8 18 7 16 14 32 15 34 2 5 14 32 

Итого по ОЭиИ 74 27 18 6 94 34 37 13 23 8 55 20 

ВБ 46 40 31 27 59 51 13 11 24 21 34 29 

ДА 41 55 8 11 14 19 7 9 6 8 4 5 

ПР   34 30 5 4 88 77 11 10 19 17 10 9 

СА   8 14 14 25 39 70 7 13 8 14 10 18 

Итого по ОИТиС 129 36 58 16 200 55 38 11 57 16 58 16 
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Отделение/  

специальность 

Спорт 
Техническое 

творчество 

 

Суботники 

 

Художествен-

ная самодея-

тельность 

Студенческое 

самоуправле-

ние 

Волонтерская 

деятельность 

Кол-во % Кол-во % Кол-во % Кол-во % Кол-во % Кол-во % 

ЛП  12 33 5 14 21 58 4 11 4 11 5 14 

МЛ 5 24 1 5 4 19 1 5 3 14 2 10 

МП   32 52 17 27 22 35 6 10 5 8 13 21 

МР 43 47 10 11 39 43 14 15 10 11 23 25 

ОП 38 58 12 18 35 54 17 26 14 22 20 31 

СВ   23 38 2 3 19 31 6 10 5 8 11 18 

ТМ 39 60 13 20 27 42 8 12 12 18 18 28 

Итого по МСО 192 48 60 15 167 42 56 14 53 13 92 23 

Итого по колледжу 520 33 171 10 636 42 178 11 175 11 288 19 
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3.2. Удовлетворенность качеством  внеучебной деятельности 

Отделение/  

специальность 

Олимпиады 
Неделя спе-

циальностей 
Кружки Экскурсии Другое 

Кол-во % Кол-во % Кол-во % Кол-во % Кол-во % 

АР 16 15 11 10 4 4 22 20 47 44 

МД 3 27 1 9 0 0 3 27 6 55 

СЗ 23 16 22 15 7 5 39 26 57 39 

УД 2 7 6 20 0 0 5 17 15 50 

Итого по АСО 44 16 40 13 11 4 69 23 125 42 

ИК   12 17 17 24 3 4 30 42 25 35 

МЭ   6 12 3 6 0 0 3 6 19 38 

ЭМ 4 10 4 10 2 5 13 31 20 48 

Итого по ЭМО 22 13 24 15 5 3 46 28 64 39 

БУ 11 26 4 9 3 7 17 40 13 30 

ВВ 7 13 9 17 3 6 17 33 16 31 

ЗИ 6 18 4 12 2 6 6 18 9 26 

ЗУ 4 19 3 14 4 19 10 48 6 29 

ИГ 14 33 14 33 3 7 11 26 20 48 

МС 2 5 6 14 0 0 12 29 19 45 

СП 10 23 7 16 3 7 13 30 17 39 

Итого по ОЭиИ 54 19 47 17 18 6 86 32 100 36 

ВБ 44 38 47 41 12 10 21 18 26 22 

ДА 10 14 21 28 5 7 13 18 25 34 

ПР   37 32 54 47 8 7 25 22 26 23 

СА  24 43 40 71 7 13 9 16 13 23 

Итого по ОИТиС 115 32 162 45 32 9 68 19 90 25 
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Отделение/  

специальность 

Олимпиады 
Неделя спе-

циальностей 
Кружки Экскурсии Другое 

Кол-во % Кол-во % Кол-во % Кол-во % Кол-во % 

ЛП  2 6 14 39 2 6 13 36 12 33 

МЛ 1 5 5 24 1 5 7 33 10 48 

МП   17 27 29 47 7 11 18 29 16 26 

МР 13 14 24 26 10 11 26 29 29 32 

ОП 13 20 23 35 6 9 37 57 24 37 

СВ   7 11 12 20 3 5 13 21 27 44 

ТМ 19 29 24 37 10 15 24 37 22 34 

Итого по МСО 72 18 131 33 39 10 138 34 140 35 

Итого по колледжу 307 20 404 25 105 6 407 27 519 35 
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Для проживающих в общежитии 
 

Отделение/специальность 

Вас устраивает проживание в обще-

житии 

Нет другой альтернативы 

Кол-во % Кол-во % 

АР 30 59 21 41 

МД 5 83 1 17 

СЗ 27 54 23 46 

УД 14 93 1 7 

Итого по АСО 76 72 46 28 

ИК 6 43 8 57 

МЭ 15 65 8 35 

ЭМ 10 67 5 33 

Итого по ЭМО 31 60 21 40 

БУ 16 80 4 20 

ВВ 5 26 14 74 

ЗИ 7 44 9 56 

ЗУ 6 67 3 33 

ИГ 11 65 6 35 

МС 4 50 4 50 

СП 4 31 9 69 

Итого по ОЭиИ   53 52 49 48 

ВБ 10 19 43 81 

ДА 8 47 9 53 

ПР 15 71 6 29 

СА 15 88 2 12 

Итого по ОИТиС 48 44 60 56 
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Отделение/специальность 

Вас устраивает проживание в обще-

житии 

Нет другой альтернативы 

Кол-во % Кол-во % 

ЛП  8 53 7 47 

МЛ 1 33 2 67 

МП   13 62 8 38 

МР 22 51 21 49 

ОП 18 64 10 36 

СВ   11 48 12 52 

ТМ 21 60 14 40 

Итого по МСО 94 56 74 44 

Итого по колледжу 302 57 250 43 
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4. Удовлетворенность результатами обучения в колледже 

4.1. Рекомендовали бы Вы знакомым обучение в ЮУрГТК 

Отделение/специальность 

Да Нет 

 

Затрудняюсь ответить 

Кол-во % Кол-во % Кол-во % 

АР 92 85 0 0 16 15 

МД 10 91 0 0 1 9 

СЗ 126 87 4 3 15 10 

УД 28 94 1 3 1 3 

Итого по АСО 256 87 5 2 33 11 

ИК   66 92 1 1 5 7 

МЭ   44 88 0 0 6 12 

ЭМ 39 93 3 7 0 0 

Итого по ЭМО 149 91 4 3 11 6 

БУ 38 88 0 0 5 12 

ВВ 43 83 1 2 8 15 

ЗИ 27 79 1 3 6 18 

ЗУ 13 62 2 10 6 28 

ИГ 28 67 3 7 11 26 

МС 41 98 0 0 1 2 

СП 29 73 6 15 5 12 

Итого по ОЭиИ  274 219 80 13 5 42 15 

ВБ 102 88 0 0 14 12 

ДА 70 94 0 0 4 6 

ПР  92 80 0 0 23 20 

СА  52 93 0 0 4 7 

Итого по ОИТиС 316 89 0 0 45 11 
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Отделение/специальность 

Да Нет 

 

Затрудняюсь ответить 

Кол-во % Кол-во % Кол-во % 

ЛП  35 97 0 0 1 3 

МЛ 19 90 0 0 2 10 

МП   49 79 6 10 7 11 

МР 70 77 7 8 14 15 

ОП 51 78 4 6 10 16 

СВ   44 72 4 7 13 21 

ТМ 58 89 1 2 6 9 

Итого по МСО 326 83 22 5 53 12 

Итого по колледжу 1266 86 44 3 184 11 
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1.1 . Что планирует Ваш ребенок после окончания колледжа 

 

Отделение/  

специальность 

ВУЗ  

очно 

ВУЗ  

заочно 

Работа по спе-

циальности 

Смена  

профессии 

Служба  

в армии 

Затрудняюсь 

ответить 

Кол-во % Кол-во % Кол-во % Кол-во % Кол-во % Кол-во % 

АР 40 37 46 43 50 46 9 8 6 6 15 14 

МД 3 27 6 55 2 18 0 0 1 29 4 36 

СЗ 39 26 63 43 73 49 7 5 24 16 25 17 

УД 5 17 17 57 18 60 3 10 6 20 2 7 

Итого по АСО 87 29 132 44 143 48 19 6 37 12 46 15 

ИК   11 15 38 53 45 63 3 4 15 21 9 13 

МЭ   16 32 13 26 26 52 0 0 14 28 8 16 

ЭМ 8 19 13 31 27 64 2 5 16 38 3 7 

Итого по ЭМО 35 21 64 39 98 60 5 3 45 27 20 12 

БУ 11 26 18 42 23 53 1 2 1 2 6 14 

ВВ 7 13 23 44 13 25 9 17 4 8 12 23 

ЗИ 7 21 11 32 6 18 5 15 8 24 3 9 

ЗУ 4 19 8 38 9 43 1 5 1 5 3 14 

ИГ 15 36 15 36 15 36 5 12 3 7 12 29 

МС 5 12 11 26 17 40 2 5 18 43 11 26 

СП 12 27 19 43 20 45 4 9 0 0 9 20 

Итого по ОЭиИ 61 22 105 38 103 37 27 10 35 13 56 20 

ВБ 43 37 27 23 57 49 4 3 29 25 9 8 

ДА 10 14 21 28 35 47 6 8 11 15 13 18 

ПР   34 30 35 30 67 58 3 3 42 37 19 17 

СА   8 14 27 48 31 55 0 0 21 38 9 16 

Итого по ОИТиС 95 24 110 32 190 52 13 4 103 29 50 14 
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Отделение/  

специальность 

ВУЗ  

очно 

ВУЗ  

заочно 

Работа по спе-

циальности 

Смена  

профессии 

Служба  

в армии 

Затрудняюсь 

ответить 

Кол-во % Кол-во % Кол-во % Кол-во % Кол-во % Кол-во % 

ЛП   7 19 21 58 18 50 1 3 6 17 3 8 

МЛ 6 29 6 29 13 62 1 5 3 14 1 5 

МП   13 21 32 52 42 68 3 5 24 39 4 6 

МР 22 24 26 29 46 51 12 13 34 37 12 13 

ОП 24 37 20 31 32 49 6 9 22 34 6 9 

СВ   12 20 6 10 36 59 2 3 22 36 10 16 

ТМ 21 32 14 22 39 60 5 8 10 15 6 9 

Итого по МСО 105 26 125 31 226 56 30 7 121 30 42 10 

Итого по  

колледжу 
383 24 536 37 760 51 94 6 341 22 214 14 
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АСО 

Группа Количество 

студентов 

Количество 

опрошенных 

Процент 

опрошенных 

Классный руково-

дитель 

АР-283/б 25 3 12 Кучера  О.С. 

АР-296/к 29 23 79 Аюпова Р.Ф. 

АР-352/б 24 18 75 Здорова А.В. 

АР-353/к 21 20 95 Каныгина О. В. 

АР-412/б 27 24 89 Чиняева А. В. 

АР-413/к 26 20 77 Шах Н. Ю. 

СЗ-279/б 26 18 69 Мазурина И. А. 

СЗ-280/б 26 19 73 Фаизова Э. Ф. 

СЗ-297/к 25 17 68 Халикова М. В. 

СЗ-348/б 24 15 63 Халилова И. В. 

СЗ-349/к 20 11 55 Жданов В. В. 

СЗ-408/б 25 15 60 Доможирова Р. М. 

СЗ-409/к 10 10 100 Аюпова Р.Ф. 

СЗ-2181/б 22 20 91 Кожурина В. В. 

СЗ-3105/б 18 17 94 Пасечникова Т. П. 

СЗ-3169/к 3 3 100 Пасечникова Т. П. 

МД-282/б 22 11 50 Салин Г. А. 

УД-351/б 23 9 39 Манапова В. Х. 

УД-411/б 24 21 88 Байшева В. В. 
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ЭМО 

Группа Количе-

ство сту-

дентов 

Количество 

опрошен-

ных 

Процент 

опрошен-

ных 

Классный руково-

дитель 

ИК-273/б 20 16 80 Тулендинова Е. М. 

ИК-340/б 23 22 96 Тулендинова Е. М. 

ИК-407/б 24 21 88 Михайленко Ю. Н. 

ИК-574/б 18 13 72 Михайленко Ю. Н. 

ЭМ-272/б 24 15 63 Кривошеева В.В. 

ЭМ-338/б 24 19 79 Василенко И. Н. 

МЭ-270/б 24 21 88 Гнетова С.Н. 

МЭ-337/б 25 3 12 Ябыков К.Ж. 

ЭМ-405/б 20 8 40 Максимова Т.А. 

МЭ-404/б 24 5 21 Пашкевич Л. В. 

МЭ-436/к 3 0 0 Пашкевич Л. В. 

МЭ-2171/б 20 10 50 Лир К.А. 

МЭ-3109/б 17 11 65 Лир К.А. 
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ОЭиИ 

Группа Количество 

студентов 

Количество 

опрошенных 

Процент 

опрошенных 

Классный руково-

дитель 

БУ-277/б 25 21 84 Шафигина Р. И. 

БУ-344/б 21 21 100 Халиуллина Р. Ф. 

ИГ-343/б 25 21 84 Малахова М.В. 

ИГ-416/б 24 21 88 Кадникова Г.К. 

ЗУ-276/б 25 21 84 Лебедева А. А. 

ЗИ-345/б 25 20 80 Аршинова Д. Ф. 

ЗИ-346/к 17 14 82 Аршинова Д. Ф. 

СП-278/б 26 26 100 Вострикова С.А. 

СП-347/б 16 12 75 Вострикова С.А. 

СП-420/б 18 2 11 Юдина Е.В. 

МС-275/б 24 15 63 Суслова Т. А. 

МС-342/б 16 10 63 Лир С. В. 

ВВ-415/б 20 17 85 Соломатина Ю.Е. 

ВВ-274/б 22 20 91 Халиуллина Р.Ф. 

ВВ-341/б 18 18 100 Юсупова Л.В. 

ВВ-414/б 15 14 93 Дубровский В. А. 
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ОИТиС 

Группа Количество 

студентов 

Количество 

опрошенных 

Процент 

опрошенных 

Классный руко-

водитель 

СА-290/б 23 21 91 Кобзева В. В. 

СА-360/б 20 20 100 Воронина А. В. 

СА-427/б 18 15 83 Кудрина Л.В. 

ПР-292/б 25 25 100 Родионова М. В. 

ПР-295/к 18 15 83 Ювченко И. А. 

ПР-363/б 25 20 80 Кудрина Л.В. 

ПР-366/к 25 20 80 Кащеева А. А. 

ПР-430/б 25 22 88 Лапухина М.В. 

ПР-433/к 16 13 81 Лапухина М.В. 

ВБ-291/б 23 22 96 Пигаль К. А. 

ВБ-294/к 19 15 79 Шумилейко А.В. 

ВБ-361/б 26 20 77 Шибанова В. А. 

ВБ-362/к 23 20 87 Шибанова В. А. 

ВБ-428/б 21 18 86 Макаренко О.И. 

ВБ-429/к 27 21 78 Казанцева М.В. 

ДА-293/б 25 19 76 Дружин А. О. 

ДА-364/б 25 12 48 Полунин И.А  

ДА-365/к 15 10 67 Пахомова Н.В. 

ДА-431/б 23 33 143 Герасимова Н.В.  

ДА-432/к 14 0 0 Бондаренко Н.С  
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МСО 

Группа Количество 

студентов 

Количество 

опрошенных 

Процент 

опрошенных 

Классный руково-

дитель 

МЛ-289/б 25 21 84 Ушакова Н. И. 

ЛП-359/б 17 16 94 Белянко Е. С. 

ЛП-426/б 20 20 100 Прошкина О.В. 

ТМ-285/б 25 25 100 Малева Н.В. 

ТМ-286/б 25 23 92 Дубровина Т.Б. 

ТМ-355/б 22 17 77 Чернова И.И. 

МП-422/б 20 19 95 Жигулёв В.И. 

МП-423/б 18 17 94 Ермакова В.И. 

МП-593/б 26 26 100 Ченцов С.А. 

ОП-284/б 26 24 92 Диянова М. А. 

ОП-354/б 24 24 100 Шварева И.А. 

ОП-421/б 18 17 94 Клушева А.А. 

СВ-288/б 24 22 92 Кузнецова О.В. 

СВ-358/б 20 20 100 Севостьянова Н.И. 

СВ-425/б 21 19 90 Севостьянова Н.И. 

МР-287/б 23 23 100 Маковецкая Л. Н. 

МР-356/б 22 20 91 Птицина Т.С. 

МР-357/б 25 25 100 Трегуб И.К. 

МР-424/б 23 18 78 Голов И.В. 
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УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ РОДИТЕЛЕЙ 

ЗА 2024-2025 УЧ. ГОД ПО НАПРАВЛЕНИЯМ 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8,5 8,9 7,9 8,9 9,1

9,0 9,1
8,3

9,1 8,9

8,5 8,9
8,5

9,3 9,0

8,7 9,0
8,2

9,1 9,0

АСО ЭМО ОЭиИ ОИТиС МСО

Организация учебного процесса

Качество преподавания в колледже

Социально-психологический климат

Итого по ЮУрГТК

Отделение 
 

 

  

АСО 8,5 9,0 8,5 8,7 

ЭМО 8,9 9,1 8,9 9,0 

ОЭиИ 7,9 8,3 8,5 8,2 

ОИТиС 8,9 9,1 9,3 9,1 

МСО 9,1 8,9 9,0 9,0 
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Общий вывод: показатель удовлетворенности родителей учебным за-

ведением остался на том же уровне  по сравнению с прошлым годом и 

составляет 8,8 балла. 

 

Рекомендации: 

Заместителям директора по направлениям и руководителям структур-

ных подразделений проанализировать результаты изучения удовлетво-

ренности родителей студентов учебным заведением, разработать кор-

ректирующие действия для улучшения работы колледжа. 
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ЗАМЕЧАНИЯ РОДИТЕЛЕЙ 

 

ПЦК Замечания родителей 

Отделение экономики инфраструктуры 

БУ 1. Больше информированности, особенно перед решением каких-то зна-

чимых вопросов. 

 

2. Родительское собрание нужно проводить чаще. Дети несовершенно-

летние. Хотелось бы знать больше об учебном процессе от куратора, а 

не от сына. 

 

3. Нужны новые компьютеры, мебель, ремонт  в кабинетах. 

 

4. Уроки всегда начинаются в разное время, то со 2 то с 3 пары 

 

5. Довести до родителей информацию,  в какой одежде ребенок может 

посещать учебное заведение, если есть иные требования, кроме опрят-

ности.  На сайте колледжа в документах не удалось найти дополнитель-

ные требования к одежде. 

 

6.  Провести с педагогами и уборщиками беседу о недопустимости пас-

сивно-агрессивного общения со студентами 

 

ВВ 1. Учитель, с моей точки зрения, должен выслушать и помочь каждому 

ученику  

 

2. Сделать занятия с 10 часов, ребенок не высыпается, с учётом объема, 

который дает учить  

 

3. Грубо разговаривает с преподавателями, со студентами. Не доносит 

до студентов нужную информацию вовремя, не состоит в чатах со сту-

дентами, родителями, из-за этого не знает атмосферу в группе.  

Решает за студентов, какие оценки они должны получать, не дает ис-

править оценки по таким предметам как ОБЖ и БЖД.  

 

4. Говорить студентам группы информацию прямо, а не через куратора 

 

ЗИ 1. Нет компьютерной базы 

Закупить компьютеры для практической деятельности  

  

ЗУ 1. Учебный процесс должен идти в ногу со временем. А не топтаться 

где-то в 90-х  или  начале 2000-х. Частично материал устарел,  работать  

по устаревшему материалу никто не будет. 

 

2. Необходимость подачи большей части материала преподавателями, 
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так  как  самообразование даёт меньше положительных результатов.  

 

3. Оснастить все кабинеты компьютерной и оргтехникой, наглядными 

пособиями по предметам, организовать лингафонный кабинет для ино-

странного языка. Сделать косметический ремонт в кабинетах, отремон-

тировать вывеску на здании отделения экономики и инфраструктуры. 

Провести психолого-педагогическое тестирование преподавательского 

состава на соответствие занимаемой должности, у большинства низкое 

качество преподавания 

 

4. Хотели заселиться в общежитие, но пришлось снимать квартиру: от-

сутствие ремонта в комнате, невозможно пользоваться  душевой каби-

ной в осенне-весенний период, 2 рабочие газовые конфорки на этаж, 1 

холодильник на этаж, 1 стиральная машина на всё общежитие, плохая 

электропроводка, невозможность пользоваться электроприборами в  

межотопительный сезон. Нарушение личного пространства - врывание 

по  ночам в комнату, принуждение к уборке детей. Негативно-

оскорбительное отношение персонала к детям. ЗУ-276 

 

ИГ 1. Ребенок изучает компьютерные программы без преподавателя сидя в 

кабинете без компьютеров.  Сделайте, пожалуйста, с этим что-нибудь 

 

2. У детей нет компьютеров для обучения профессиональным програм-

мам. Закупите всю необходимую технику и программы, раз вы обучаете 

этой специальности. 

 

3. Учить работать будущих специалистов надо  с программами, а не на 

пальцах объяснять. Ужас 

 

МС 1. Дети не понимают некоторые предметы, учитель спрашивает, а они 

стесняются сказать,   можно позволить таким детям   письменный  

опрос. 

 

2. Должно быть больше преподавателей с практическим опытом, обно-

вить учебную программу  

 

СП 1. Оценивать ребёнка не по настроению преподавателя, а по знаниям 

ребёнка. 

 

2. Дорогой колледж, прошу вас улучшить процесс обучения в техниче-

ском плане, провести высокоскоростной интернет и оборудовать ком-

пьютерный класс, так как для наших детей и для  специальности,  кото-

рую они получают, этот момент очень важен!  

 

3. Отсутствует медицинский пункт.  
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4. Нельзя посмотреть успеваемость.  Информирование родителей о ре-

зультатах ребёнка необходимо осуществлять  через электронные носи-

тели. 

 

5. Хотелось бы больше практических работ. 

 

6. Оснастить второй корпус новыми хорошими компьютерами, обно-

вить состояние окон в некоторых кабинетах,  найти новую современную 

и практичную программу по 3Д моделированию территорий 

 

7. Обеспечить лучшую безопасность детей. Улучшить компьютерные 

аудитории, предоставить доступ студентам к качественному получению 

образования и нужных программ на компьютерах. Улучшить подход к 

практическому получению знаний профессии  

 

8. Сначала разобраться в ситуации, а потом предпринимать какие-либо 

действия в отношении ребенка 

 

9. Надо проявлять интерес  к студентам, разговаривать в положитель-

ном ключе.   

 

10. Необходимо быть более внимательными к студентам, поскольку со 

стороны некоторых преподавателей имеются факты унижения из-за 

разного уровня интеллекта детей - это не допустимо с психологической 

точки зрения, из-за чего у ребенка теряется интерес не только к профес-

сии, но и доверие к преподавателю 

  

11. Проводить родительское собрание по окончанию года.  

 

12. Некомпетентность учителей и тех. персонала по отношению к сту-

дентам (переход на личности!) Нудная подача материала. 

 

13. Если снимают с пар, когда студент волонтёрствует, желательно, 

чтобы это не отражалось на итоговых оценках.  СП-278 

 

14. В общежитии на ул. 1 Пятилетки устаревшая электропроводка. 

Комнаты в ужасном состоянии. Очень плохое освещение.  Нет доступа 

к Интернету в отличие от других общежитий. Кухня закрывается рано, 

дети готовятся к занятиям допоздна, из-за чего у детей нет доступа к го-

рячему питанию и горячей воде для питья после 10-00. В душевых 

устарело сантехническое оборудование. Последнее время с мужского 

общежития в женское парни приходят принимать душ, что не допусти-
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мо.  

Электромонтажное отделение 

ИК 1. Ребёнок говорит, что нет выхода в интернет в компьютерном классе 

 

2. Так как  вход в колледж по студенческим билетам, то явно охранник 

не будет вчитываться в название,  поэтому считаю, что вместе с основ-

ной массой в час пик может зайти студент под другим студенческим с 

другого учебного заведения. 

 

3. Информатика как таковой предмет не преподаётся,  знаний препода-

ватель ни каких не даёт, зато есть спрос с учащихся. Предмет не объяс-

няется. ИК-273 

 

4. Побольше совместных культурных выходов, проектов. 

 

5. Благодарим Евгению Михайловну за хорошее отношение к нашим 

детям ИК-340 

 

МЭ 1. Только добрые пожелания куратору группы! Спасибо вам за ваш труд 

МЭ-3109 

 

2. Ребёнок очень рад, что учится именно в этом колледже! 

 

ЭМ 1. Вернуть Татьяну Александровну, если это возможно ЭМ-405 

 

2. Холодно в общежитии, горячую воду дали только в октябре. Душ в 

ужасном состоянии. Хотелось бы, косметического ремонта в комнатах 

 

3. Преподаватель должен не идти по шаблону обучения, а пытаться сде-

лать так, чтобы пара была интересной, а не просто переписывание 

учебника или под диктовку. ЭМ-272 

 

Отделение информационных технологий и сервиса 

ВБ 1. На учебный процесс очень сильно влияет, в каком помещении и в ка-

ких  аудитории ты занимаешься. В колледже давно не делали ремонт, а 

особенно в туалетах. 21 век на дворе, а у вас туалеты как в деревне. 

 

2. Повысить значительно зарплату учителям, набрать полный штат ква-

лифицированных педагогов. 

 

3. Устраивать студентов на практику, а не самим искать.  Заключать до-

говора с организациями, где могли бы проходить практику студенты.  
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4. Хотелось, чтобы спецпредметы преподавали педагоги более молодые 

и современные, которые хорошо владеют современными направления-

ми и языком  программирования. 

 

5. Выделить деньги на ремонт политехнического корпуса. 

 

ДА 1. Нужен отдельный компьютерный класс для данной специальности. 

 

2. Готовится к психологическим  лекциям более тщательно и всесто-

ронне 

 

3. Больше доброжелательных преподавателей без расизма 

 

4. Нужен ремонт в мужском туалете и в актовом зале 

 

ПР 1. На халяву учится, нормально. 

 

2. Обновить технику, сделать бесплатный РАБОЧИЙ интернет. 

 

3. Нет доступа  к домашнему заданию, когда ребёнок отсутствует на за-

нятиях, сложно узнать домашнее задание.  

 

4. Сделать ремонт в учебных кабинетах, обновить мебель, компьютеры, 

увеличить количество розеток, где можно подключить ноутбук, доба-

вить в аудитории телевизоры или проекторы, отремонтировать кабине-

ты. 

 

5. Ребёнок доволен группой, преподавателями и куратором. ПР-363 

 

6. Больше пар по психологии 

 

7. Улучшить условия проживания в общежитии, там жить невозможно. 

Ребенок только из-за этого не хочет учиться.  

 

СА 1.  Нужны походы, экскурсии  

 

2. Больше мероприятий, направленных на творчество  

 

3. Для сплочения больше проводить мероприятий 

 

4. Экскурсии на производство 
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5. Обновить парк машин  

6. Усилить охрану 

 

Машиностроительное отделение 

ЛП 1. Должно быть дoвеpие к cтудентам 

 

2. Хотелось,  чтобы была столовая вместо буфета как в главном корпусе 

 

3. Увеличить стипендию 

 

4. Улучшить матеpиальнo-теxничеcкoе oбеcпечение, не хватает интер-

активных досок, компьютеров 

 

МЛ 1. Хочу,  чтобы  в столовой был безналичный расчет 

 

2. Хотелось бы поменять столы и парты в кабинетах 312, 315, 316, 302. 

Решить проблему с отоплением, прошлой зимой мы ходили в куртках 

по колледжу, обновить компьютерные классы поставить более новые 

компьютеры, удобные стулья для работы  

 

МП 1. Можно сделать так чтобы преподаватель Ченцов был на парах, а не 

просто приходил к концу наорать? 

 

2. Пересмотреть преподавательский состав 

 

3. Учиться было интересно до 3 курса. Все учителя вели уроки хорошо, 

но как только почти все пары стал вести Ченцов, то вместо учёбы про-

сто все сидят, так как его нет на парах МП-422 

 

4. Закупите больше нормальных стульев и компьютеров 

 

5. Можно сделать так чтобы студенты не просто сидели на уроке и де-

лали курсовой без помощи преподавателя. Ченцова нет на занятиях. 

Учимся сами МП-422 

 

6. Все преподаватели, кроме Ченцова нормально учат. Его нет на парах 

весь день,  и вся группа делает курсовой одна. Он иногда заходит и 

только  орёт и запугивает отчислением,  если это реально кто-то читает.  
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7. Большая просьба от всех ребят 422 и 423 группы - уберите Ченцова и 

верните Павлова и Никулина! 

 

8. Нужно большее количество преподавателей, так как большая их часть 

ведёт совмещённые пары,  вследствие  чего  детям приходится самим 

получать новые знания из учебников, конспектируя их. Также хотелось 

бы большую оснащённость  аудиторий, не хватает компьютеров и про-

екторов  

 

МР 1. Нужна  столовая 

 

2. Машиностроительный комплекс лучше, чем монтажный 

 

3. При поступлении отправлять студентов на Кузнецова для проверки. 

МР-424 

 

4. Обновить учебную мебель 

 

5. Мой ребёнок учится на 4 и 5, старается,   если что-то непонятно, то 

спрашивает преподавателей, ему всегда помогают и объясняют. МР-287 

 

ОП 1. Надо больше боулинга, боулинг в шараге запрещен и это плохо   ОП-

284 

 

2. Спасибо классному руководителю за полную и своевременную ин-

формацию в родительском чате ОП-354 

 

3. Нет предложений, всё устраивает. Особенно работа завуча и классно-

го руководителя ОП-421 

 

4. Надо больше давать ребенку сидеть в телефоне и наушниках ОП-284 

 

5. Наличие туалетной бумаги и жидкого мыла в туалете 

 

6. Повышайте зарплату преподавателям!!!! 

 

7. Добавить безналичный расчет в столовой 

 

СВ 1. Добавить терминал для оплаты, понизить цены на питание и повы-

сить стипендию студентам 
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2. Поменьше внеклассных мероприятий. Зачастую они делают  намного 

хуже.  

 

3. Развитие кружков, проверка преподавателей на качество обучения.  

 

4. Не все преподаватели плохи, но такие имеются. Увольнение некото-

рых сотрудников. В особенности  психолог, который ещё   обществен-

ный деятель. Видела пару  с видео с ней, сомневаюсь,  что у неë даже 

есть нужное образование. Как говорит сын, большинство студентов и 

не ходят из-за неë.  СВ-358 

 

5. Применять индивидуальный подход к каждому студенту. Педагог - 

это и психолог. 

 

6. Увольте Прошкину и Ушакову СВ-288 

 

7. Практические занятия должны быть профильные, а не хозяйственные. 

Для этого организуют субботники.  

 

8. Информация о текущей успеваемости должна быть на сайте. Иначе 

как узнавать об успехах/не успехах студента? Тогда классный руково-

дитель должен своевременно информировать родителей о проблемах 

студента (хотя бы по средствам переписки), что покажет его заинтере-

сованность в результатах обучения. Этого, к сожалению, нет. Фото о 

посещаемости получаем регулярно. Но это не является критерием успе-

ваемости. 

  

9. Зачётная книжка заполняется не своевременно.  По окончании се-

местра она  не заполнена. Вклеены какие-то листочки - это не документ. 

СВ-425 

 

ТМ 1. Меньше разговоров о Важном. 

 

2. Отменить необязательную и обязательную внеурочную деятельность 

 

3. Хороший социально-психологический климат 

 

4. Капитальный ремонт мужского туалета!!! 

 

5. Перестать министерству уменьшать количество учебных часов путем 
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добавления всяких уроков о Важном 

6. Преподаватели все замечательные, материал доносят доступно  

ТМ-355 

 

Архитектурно-строительное отделение 

СЗ 1. Места для практик нужны лучше,  но не ЖБИ.  Со слов сына работа 

не была  полезной,  работал с заключёнными. 

 

2. Заменить преподавателей на более квалифицированных. 

 

3. Набор профессиональных и ответственных преподавателей и замена 

некомпетентных 

 

4. Наверное,  не мешало бы повысить квалификацию и вовлечённость 

преподавателей, как и их количество. Улучшение качества аудиторий и 

техники. 

 

5. Педагоги стараются, чтобы у студентов были хорошие знания по 

предметам. Но  Рученькина Лариса Александровна сказала, что тем,  

кто не из её подгруппы,  по индивидуальному проекту выше тройки не 

поставит. Хотелось бы, чтобы все педагоги были заинтересованы в 

успешном обучении студентов. СЗ-279 

 

6. Когда ребенок на больничном, то  многие преподаватели выставляют 

итоговые оценки без него, без возможности их  исправить. Иногда 

оценки необъективны. 

 

7. Компьютеры старые, нет возможности сделать какую-либо работу, 

связанную с проектирование или созданием чатов, программ. 

 

8. Взять под контроль отношение преподавателей  к обучающимся. 

Позволяют себе оскорбления в их сторону, и прямой текст: "У коммер-

ции больше привилегий, чем у бюджетников, пора давно уже забрать 

документы"  СЗ-348 

 

АР 1. Нужны фильмы об искусстве и архитектуре. 

 

2. Необходимы походы на выставки. 

 

3. Повысить зарплату преподавателей!!!!!! 

 

4. Сделать так,  чтобы Дом сустек не был заброшен, чтобы там были 

лекции по всем темам, которые проходят на уроке.    
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5. Быть вежливее  с ребятами, доходчиво все объяснять, не навязывать 

точку зрения преподавателя, а просто советовать так будет правильней 

и лучше 

 

6. Побольше в столовой пирожков с рыбой 

 

7. Есть необходимость в электронном журнале на сайте колледжа, где 

будет отражаться расписание, оценки и домашнее задание 

 

8. Повысить качество психологической грамотности преподавателей. 

Улучшить педагогические методы в подходах 

 

9. Удержать отличных преподавателей и не давать им повода на уволь-

нение. К сожалению,  зарплата преподавателя очень маленькая 

 

10. Одногруппники смеются громко и мешают учиться другим АР-352 

 

11. Продолжать вовлекать в социальную деятельность колледжа, горо-

да, области. 

 

12. Хотелось больше  совместной внеурочной деятельности! Выставки, 

походы.  

 

13. Условия не равные у бюджетных и коммерческих групп. Не выде-

лять. 

 

14. Приведение в надлежащее состояние инженерных коммуникаций 

общежития, в частности системы отопления и горячего водоснабжения. 

Провести ремонт в комнатах и душевой 

 

15. Разрешить студентам, которым уже исполнилось 18, вход в общежи-

тие после 10 вечера 

 

МД 1. Замечания только к себе, как к родителю учащегося 

 

2. Совместное время провождение – походы,  сплавы,  выезд в другие 

города   

 
 


